
Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

En una pecera hay 
42 peces amarillos, 
52 peces naranjas más 
que amarillos y la mitad 
de peces azules que naranjas. 
¿Cuántos peces hay en total?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

OPERACIONES

Como regalo de boda, 3 
amigos han comprado un set 
de cubiertos por 248 � 
y un set de cristalería por 
229 �. Si les han descon-
tado 11 �, ¿cuánto pa-
gará cada uno?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

Un rollo de cinta 
tiene 4 metros. Si 
hemos cortado 28 
trozos de 12 cm, 
¿cuánta cinta 
queda?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

Julia toma un café al día 
por 1,35 � en la 
cafetería de su trabajo. 
En la máquina de café 
sale a 0,60 �, ¿cuánto 
ahorraría al cabo de 20 
días de trabajo?

________________________
________________________

SOLUCIÓN

El grifo de una piscina 
echa 12 litros de agua 
por minuto. Si la 
piscina tiene 3 grifos 
iguales, ¿qué cantidad 
de agua arroja los 
grifos en una hora?

________________________
________________________

SOLUCIÓN
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